

冰雪世界

鄞州区瞻岐镇中心小学305班 刘澜顼(证号2015990) 指导老师 袁霞

夏天的代言词:一个字——热,两个字——好热,三个字——非常热。然后,再送四个字出来:冰雪世界!听到这四个字的人,有没有一种从头到脚的透心凉?就像是太阳底下吃着西瓜、冰淇淋一样的凉爽。

这个暑假,我去了一趟梅沙湾冰雪大世 界。我穿了一件大棉袄、一条牛仔裤和一双 鞋,刚一进到里面,穿这样的棉衣还觉得有点 热。慢慢的,过了大概七八分钟,冷意渐渐地 从脚底下往上蹿,20分钟左右,我受不了了, 鞋子还进了雪,没办法,我赶紧去租了一双靴 子来穿着,才觉得舒服多了。接下来就开启了 自嗨模式,冰上滑梯,一圈又一圈,转了七八 圈才罢休。在八爪鱼项目上,我以葛优瘫的形 式在上面转圈圈。后来又参观了冰墙,那些形 形色色的建筑,各种各样的动物冰雕。见识了 冰壶、冰上保龄球、冰上自行车等各种好玩的 游戏,了解了一点点冬奥会的小常识。在科普 冬奥馆里面,雪都快到我的膝盖了,我还在里 面摔了好几个跟头,然后才跌跌撞撞地走到 外面来。

一出门,感觉从虚幻的世界回到了现实中,但是好歹我已经享受了冰雪世界。

///木屋夏今萱

鄞州区宋诏桥小学309班 王奕晨(证号2012452) 指导老师 朱立飞

暑假里,我参加了小木屋夏令营。

造一个漂亮的小木屋可不是一件容易的事,要搬很多木板;还要锯木板,要锯得一样长,一样宽,差一点也不可以;钉子不能钉歪;屋顶太高了,还要垫上椅子才能够得到……但是这些困难都被我们一一克服了,王老师和李教官教了我们好多小技巧,比如锯木板时先量好长度,在木板上画一条线,然后用锯子沿着这条线锯下来。有几个小朋友还用老办法锯,那是因为他们没有认真听讲,李教官罚他们每人多锯几块。

李教官很高,站着就可以碰到小木屋屋顶了,我感觉都可以比上姚明了。王老师和李教官还带我们做了一个可爱的爬绳机器人、一个用雪糕棒做的小木屋模型,可漂亮了。除了这些,晚上,老师还会带我们去看昆虫,看星星等,我们找到过千足虫、蜘蛛、甲虫、金龟子、西瓜虫、蚂蚱……还看见天空中亮闪闪的北斗七星,可好看了!

在这里,我学到了很多书本上学不到的知识,还交了很多新朋友。我还学会了自己洗头、洗澡、洗衣服。

踩水

鄞州区宋诏桥小学 208 班 史佳卉(证号 2012537) 指导老师 梁幸艳

雨后,广场上已经成了一片汪洋!

赤脚的孩子像一群活泼的小鸭子一样,奔向广场。胖哥哥使劲地踩着水,溅起像身子一样高的水花。小妹妹提着裙儿紧跟在小花猫后面,快乐得好像神仙一样。

突然,胖哥哥迈着大步跑过我身边时,滑了一跤,他咬着唇儿站起来,拍拍裤子,又轻轻地跑了起来。

看到他们这样踩水,太好玩了,我也毫不犹豫地加入了他们。那天,我们一个个变成了"落汤鸡",但是开心的"落汤鸡"!

鄞州韭贵馆之旅

鄞州蓝青小学 206 班 杨晟一(证号 2001924) 指导老师 钟帅帅

那天虽然很闷热,但我还是冒着酷暑 来到了鄞州区非遗馆。

非遗馆里有很多个展厅,最吸引我注意的要数香囊展厅了。里面陈列着各种形状的香囊:有马,有蝴蝶,有小鸟……这些动物憨态可掬,搭配上光滑的珠子和美丽的流苏,简直就像真的一样!

展厅里,我发现一位奶奶正在做香囊,看着奶奶轻松的样子,我想:这么简单,正好有个体验区,不如去试一试吧!于是,我坐下来开始体验。我先选了一个蝴蝶图案的香囊,然后拿起针线,照着奶奶的样子开始缝制起来。可是手里的针线根本不听我的使唤,针一会儿戳到指甲盖,线一会儿缠住蝴蝶翅膀。哎呀,我开始着急了。这个时候,奶奶走过来,耐心地教我进针、拉线、绑流苏、塞香料和棉花。最后再把缺口缝合。这样就大功告成了,一只栩栩如生的蝴蝶出现在我的眼前。

哎,原来这就是"看起来容易做起来难啊"!

品西瓜

鄞州区钟公庙实验小学303班李文岩(证号2016454) 指导老师 汪峰风

夏天天气很热,刚从公园回来的我满头大汗。我对妈妈说:"妈妈,我想买个西瓜,解渴又解馋,好吗?""好的!"妈妈答道。

当我把买来的西瓜提到家时,累得满头大汗,气喘吁吁。我吵着要吃西瓜,妈妈忙把西瓜对半切开,红红的果肉露了出来,妈妈又把西瓜切成一块一块的,我三下五除二,吃完了半个西瓜。

这次,我尝到了红瓤西瓜的美味。你看,那果肉一咬,汁水又多又甜,满足了我的要求。我又细细地品尝了一下,发现果肉还富有弹性,一咬就碎,非常好吃。

下次,我要吃另一个品种的西瓜—— 黄瓤西瓜。



冰淇淋

鄞州区东南小学 103 班 陈张雁(证号 2010240)



夏日荷花

鄞州区首南第一小学204班 杜春晓(证号2016172) 指导老师 茅琳霞

复大的绿豆汤

鄞州区钟公庙实验小学303班 吴禹墨(证号2016445) 指导老师 汪风峰

夏天到了,天气炎热,我没有什么胃口吃饭,想吃点清淡的食物,外婆就给我做绿豆汤。

我看到外婆从储藏柜中倒出一大碗绿豆,先用清水把绿豆洗干净后,放在水里浸泡10多分钟。外婆说:"绿豆一定要买颜色亮的才新鲜。"十多分钟后,外婆就把浸泡好的绿豆倒进了锅里,然后加入适量的开水,开始用大火煮起来了,等煮开后转小火慢慢煮,煮到绿豆的皮和肉分开,绿豆开花,就好了。

外婆告诉我,夏天喝绿豆汤好处很多,不仅可以清热解暑,还可以健脾开胃,促进消化和增加食欲。

看着碗里的绿豆汤,我尝了一口,美味极了, 顿时爱上了喝绿豆汤。

夏天的变化

鄞州区中河实验小学102班 吴馨玥(证号2016926) 指导老师 翁朝妃

夏天来了,很多的地方都发生了变化。

比如: 蟋蟀和知了就成了无人可比的歌唱家。小狗在门外吐着舌头散热。小猫会找一个阴凉的地方休息,美美地睡一觉。大树、小树们长得更壮啦,树叶绿得发亮。草儿变得更绿了,更高了。花儿开得更艳了,五颜六色,有红的、黄的、蓝的、紫的、粉的……最美的要数池子里的荷花和睡莲了。

夏天是个怪脾气,前一秒还是个大太阳,能 把你烤成人干;下一秒就下雨了,把你变成"落 汤鸡"。在夏天,我不喜欢出门了,最喜欢的就 是,在空调房里吃冰棍了。

我非常喜欢这变化多端的夏天。

堆忘的复令营

鄞州区堇山小学 404 班 徐晗益(证号 2008852) 指导老师 戴晓娜

这个暑假,我报名参加了"侦察兵夏令营"。 到达营地后,我们开始了四天新生活,持枪、 射击、狙击、挖灶……让我印象最深刻的是CS枪 战和参观烈士陵园。

当教官宣布CS枪战开始时,我们迫不及待地跑进了烟雾里。战斗一打响,战场上就只有"嗒嗒嗒"的声音了。我找好位置,躲在一棵大树后面,瞄准其中一个人,猛一扣扳机,"啊!"那人叫了一声,抱住了肚子。正当我兴奋的时候,一不留神,也被击中了。我左看右看,却没发现人。我只好拿起枪,迅速朝四周扫射了一通,但很遗憾,我没能击中人,反而还把子弹打光了。唉,我只好提起枪,退出弹夹,离开战场。

最后一天上午,我们乘坐大巴车离开营地,来到了烈士陵园。望着那高大的纪念碑,我思绪万千:有多少烈士为了我们的幸福生活,自己却倒在了敌人的枪口下;有多少烈士在危难之时,舍己为人……随着一声"敬礼——"几十双手齐刷刷地举了起来。这一庄严的时刻,将是我们永恒的记忆。